

## Интервью газеты НОВАЯ ЖИЗНЬ

### Московские артисты — коллективам художественной самодеятельности Зарайска

**М**ОСКОВСКИЙ Государственный театр имени Владимира Маяковского шефствует над коллективами художественной самодеятельности Зарайского района. Несколько дней тому назад группа артистов этого театра была с очередным шефским визитом в Зарайске. В числе их был режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Владимир Федорович Дудин. Мы попросили его рассказать о планах помощи московских артистов художественной самодеятельности города и села.

— Помощь театра имени Владимира Маяковского, — сказал В. Ф. Дудин, — правда эпизодическая, оказывалась Зарайскому району и раньше. Для консультаций членов драматических коллективов предприятий города и сельских клубов в ваш город приезжали режиссер В. Н. Власов, художник-гример И. В. Дорофеев и я. Помимо этого, театр передал районному Дому культуры часть своего имущества — костюмы, парики, декорацию; зарайцы не раз видели спектакли в исполнении актеров нашего театра.

На проходившем в конце прошлого года собрании актеров театра было выражено общее мнение продолжить шефство над Зарайским районом и в будущем. В последний наш приезд заслуженная артистка республики Н. М. Тер-Осипян и я с самодеятельными драмколлективами фабрик «Красный Восток» и обувной работали над пьесами, которые они готовят к постановкам; рассказали, как надо работать над ролями. Наш художник-гример В. Логинова провела семинар по гриму.

26 января мы устроили творческую встречу с общественностью города. В ней участвовали народный артист Союза ССР Л. Н. Свездлин, народный артист РСФСР А. А. Ханов, заслуженные артисты республики А. П. Лукьянов, К. В. Пугачева, П. М. Аржанов, И. Г. Агейчиков, С. Л. Морской, артисты Г. К. Григорьева, В. А. Латышевский, Б. А. Мельников, Э. С. Сидорова и другие.

В будущем предполагается проводить систематические выезды режиссеров театра в Зарайск. Актеры выступят в одном из ваших клубов со спектаклем, но без декорации: привезти ее из Москвы в ваш город — дело нелегкое. В весеннее время бригада актеров готова обслужить концертами несколько колхозов и совхозов, но для этого необходима заблаговременная договоренность районного отдела культуры с администрацией нашего театра. Самодеятельные коллективы Зарайска, в свою очередь, сами смогли бы побывать в нашем театре на генеральных репетициях. Это им даст большую пользу.

В заключение беседы В. Ф. Дудин сказал:

— Пользуясь случаем, прошу через вашу газету передать колхозникам, рабочим и интеллигенции Зарайского района сердечный привет от артистов театра имени Владимира Маяковского.